
 ثانوي الثانيةالمستوى:                                                       -تيارت  -عبد الوهاببن أفلح ثانوية: 
 في مادة الرياضيات  الثانيإختبار الفصل             

 دة:ــالم             2018/2019السنة الدراسية:                        علوم تجريبية الشعبة:
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 :التمرين الأول  
ABC  مثلث في المستوي P،H   حيث:  نقطة من هذا المستوي
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AH AB 

  بين أنH  هي مرجح النقطتينA وB لمرفقتين على الترتيب بمعاملين ا و .يطلب تعيينهما 

 لتكنG  مرجح الجملة      ;1 ; ; 2 ; ; 3A B C 

 .Gثم أنشئ النقطة  ACو  ABبدلالة   AGكتب أ// ا   

عين ب//    مجموعة النقطM 2: ي بحيث من المستو 3 3MA MB MC MA MB    ثم أنشئها. 

  نزود المستوي P بمعلم متعامد ومتجانس ; ;O i j. 

ونعتبرالنقط         1; 3 ; 2 ; 1 ; 1; 0C B A ، كنيولK الجملة مرجح      2; ; ; 1 ; ;A B C   

 موجودة. Kتكون من أجلها التي  عين قيم أ//    

 .بدلالة  K اتعين احداثيب//  

 :ثانيالتمرين ال

 :" Pرف" بالحظهر " و إلى ال F"  الوجه بالحرفنرمزإلى متوازنة نرمي ثلاث مرات متتالية قطعة نقدية 

  شكل شجرة الاحتمالات و اعط مجموعة النتائج الممكنة .ثم عرف قانون إحتمال هذه التجربة 

 احتمال الحصول على الوجه  وما ه"F"   فقط. في الرمية الثانية 

 ظهر"إذا تحصل على نقطة  20 يربح اللاعب : راء اللعبة التاليةنستعمل الآن هذه التجربة لإجP"  10يخسر و 

 .مجموع النقط المحصل عليها ير العشوائي الذي يرفق بكل إمكانية المتغ Xليكنو "Fوجه "إذا تحصل على نقاط  

عين أ//     X   اعط قانون احتمال المتغير العشوائي ثمX  . 

 .واستنتج إن كانت اللعبة مربحة أم لا احسب أمله الرياضيب// 
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